



學大明陽立國

電子報專欄

快訊



【校園焦點】2013陽明iGEM團隊榮獲環境類組世界冠軍記者會

課輔部落格

關於北大團員甄選的幕後花絮

不知不覺與北大醫學部的「兩岸醫學生交流活動」邁向了第五屆，從八十多份的申請表選出四十個優秀的學生，連續兩個晚上進行複選，預計組成二十人團隊，在明年春假飛往北京參訪。複選分成三個關卡進行，由學務處師長們跟兩名參與過兩屆以上的幹部擔任評審委員，每個關卡是五分鐘。

其中「才藝表演」關卡一關很有趣，第三屆的複試我就是這關的評委，近距離的看學生展現歌舞實在令人害羞，普遍的才藝不外乎舞蹈、音樂與剪影片。而印象深刻的，有一個學生說她擅長畫畫，於是拿起鉛筆素描我後送我；有一個學生說他最近讀了林肯自傳，希望朗讀給我聽。「請開始！」我推了眼鏡，故作鎮定地說。「% \$ # @」他滔滔不絕。最後我說：「講得很好！謝謝！」

這次我負責外場報到處，向來複試的同學說明流程。雖然外場不若內場精彩，喔！聽說有一個學生的才藝「誰先笑」，和評委峰哥對看，峰哥先笑～輸了，哈！

但是說實在我還蠻喜歡在外場的，我喜歡觀察人最自然的互動，雖然沒有實際的評分表，但還是忍不住記錄了我觀察到的感覺。然後用空檔跟同樣在外場的同事、工讀生討論，發現大家的感覺非常一致。即使複試難免緊張，但仍可以從談吐、行為舉止觀察一個人的特質。有些同學真的很討喜，我就依程度畫一到兩個「讚」在我自製的評分表上。

由於隔天就要公布入選名單，今天複選結束之後評委就必須討論確定，我毫無保留的分享我的評分表，提供大家做參考後，協助場地復原後先行離開。

我有幸在第一屆就隨隊飛往北京拓展視野，看到這個活動學務處投入了很多心力。募款、計畫書的撰寫、甄選、從申請表的設計到複試方式、前置作業的準備與溝通、北大回訪的接待事宜等等，一點一滴都是團隊合作的成果。

辛苦了，內場的委員們，我猜你們討論最終人選一定到很晚！

辛苦了，外場的同事和工讀生們，我都把比較吃力的工作給你們，自己還有時間彈吉他，哈！

辛苦了，複試的同學們，這周還是期中考周，還不知道報到處也危機四伏，不過這個危機是加分題就是了。

錄取名單已於11月15日公告於課外活動輔導組網頁，接下來將進行密集的籌備與訓練，挑戰才要開始！

<文 / 吳鎮全 >



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

[←] 回上一頁 [◎] 回到首頁 [↑] 回到最上

